[image: image9.png]BT g W T R B T g K g T R




家长讨论区：bbs.eduu.com；培优网：www.speiyou.com；咨询电话：010-82618899

2014年学而思培优寒春入学测试题（初三年级-B卷）
物   理
学校                姓名                成绩              
	答题时间
	20分钟

	入学标准
	尖子班：答对7~10道            提高班：答对4~6道
备注：如果您的孩子未能答对4道题目，我们建议您给孩子单独辅导，一周后再次进行测试。或者给zhongkao@xueersi.com发送邮件，学而思将在集体答疑诊断活动时第一时间通知您。


1． 为保证司乘人员的安全，轿车上设有安全带未系提示系统．当乘客坐在座椅上时，座椅下的开关S1闭合，若未系安全带，则开关S2断开，仪表盘上的指示灯亮起；若系上安全带，则开关S2闭合，指示灯熄灭．下列设计最合理的电路图是（　　）
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2． 如图所示的电路中，闭合开关后两盏灯都可能发光的是（　　）

A．只闭合开关S1                          B．只闭合开关S2                

C．只闭合开关S1、S2                    D．开关S1、S2、S3都闭合
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如图所示的电路中，甲、乙、丙是连接在电路中的三只电学仪表．闭合开关S后，灯L1、L2均正常发光．则（　　）

A．甲是电流表，乙、丙是电压表       B．甲是电压表，乙、丙是电流表

C．乙是电流表，甲、丙是电压表       D．乙是电压表，甲、丙是电流表

4． 如图所示滑动变阻器的四种接线情况中，当滑片向右移动时，变阻器连入电路的阻值变大的是（　　）
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小明用如图所示的电路．探究影响金属丝电阻大小的因素．他手边除了有电路中的器材外．还有一根金属丝，则（　　）

A．只能探究电阻与金属丝长度的关系

B．只能探究电阻与金属丝横截面积的关系

C．电阻与金属丝长度、横截面积的关系都能探究

D．电阻与金属丝长度、横截面积的关系都不能探究
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如图所示的电路中，电源两端的电压保持不变，闭合开关S，将滑动变阻器的滑片P向右移，下列说法中不正确的是（　　）

A．电流表A的示数变小           B．电压表Vl的示数不变

C．电压表V2的示数变大          D．电压表Vl与电压表V2的示数之和保持不变
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如图所示的电路，将AB两端接入10V电源，电压表示数为3V，拆去AB两端电源，再将CD两端接入10V电源，电压表示数为7V，则R1：R3的值为（　　）

A．1：1     B．7：3    C．49：9    D．100：21
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如图所示，电源电压保持不变，闭合开关S1、S2，电压表示数为6V，电流表示数为0.6A，断开S2后，电压表示数变为2V，则R2的电阻和电源电压分别是（　　）

A．10Ω、9V    B．20Ω、6V    C．20Ω、9V    D．10Ω、6V 
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李明同学在“探究通过导体的电流与其两端电压的关系”时，将记录的实验数据通过整理作出了如图所示的图象，下列说法中错误的是（　　）

A．当在导体乙的两端加上1V的电压时，通过乙导体的电流为0.1A

B．将甲、乙两导体并连接到电压为2V的电源上时，干路中的电流为0.6A

C．导体甲的电阻小于导体乙的电阻

D．导体两端的电压为零时，导体的电阻也为零
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如图所示，滑动变阻器的滑片P在中点时，连入电路中的阻值为R，只闭合S1时，R两端电压与R1两端电压之比为1：2，只闭合S2时，R两端电压与R2两端电压之比为1：4，当滑片P移动到b端，则（　　）

A．只闭合S1时，滑动变阻器两端电压与R1两端电压之1：1

B．只闭合S2时，滑动变阻器两端电压与R2两端电压之1：1

C．当S1、S2闭合时，通过R1与R2的电流之比是1：2

D．当S1、S2闭合时，通过R1与R2的电流之比是1：1
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